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cba 1 より cba  111  cbcaba   

bab 1 、 cac 1 であるので、条件により 

 1)1()1(  abab  1)()(  abcacb  1 ab  

 

i) cba  1 のとき 

 cbcacbaba  111  111221  cacacaaa  

 11)2()12(  aaa  2a  これは a1 を満たすので 3b  

 14)12()1(  cac  5c  

 

8,7,61,5,41,31  cbcacbaba であり、確かに条件を満たす。 

 

ii) cba  1 のとき 

 cbcabacba  111  112121  cacaacaa  

 11)2()1(  acac  11)12()(  acaca  2 ac  ──① 

 12)1()12(  caca  12  ac  ──② 

①、②より 5,3  ca  したがって 4b  

 

9,8,7,61,51,41  cbcabacba であり、確かに条件を満たす。 

 

iii) cba  1 のとき 

 abac 21  1331221  aaaaa  

 11)2()12(  aaa  11)12(3  aaa  2a  4,3  cb  

 

7,6,51,41,31  cbcacbaba であり、確かに条件を満たす。 

 

以上により )5,4,3(),5,3,2(),4,3,2(),,(  cba  ……(答) 

 

 

※6 つの整数に重複が許されることに注意。 


